

RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 01/2024 - SECULT, de 13 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial do Município de Bagé Nº 07, de 13 de dezembro de 2024, páginas 01 a 09, que dispõe sobre premiação para agentes culturais com recursos da política nacional Aldir Blanc, retificar:

No item 2, INFORMAÇÕES GERAIS, onde se lê:

2.4 Prazo de inscrição

De 00 horas do dia 16/12/2024 até 23 horas 59 minutos do dia 20/12/2024

Leia-se:

2.4 Prazo de inscrição

De 00 horas do dia 16/12/2024 até 23 horas 59 minutos do dia 20/12/2024

No item 4, INSCRIÇÕES, onde se lê:

4.1. Como se inscrever

O agente cultural pode encaminhar por meio do seguinte e-mail pnab.bage@gmail.com (horário das 00h do dia 16/12/2024 até 23h59minutos do dia 27/12/2024) ou encaminhar diretamente à Secretaria de Cultura na Av. Sete de Setembro nº 1001 (horário das 8h às 14h de 16/12/2024 a 20/12/2024) a seguinte documentação:

Leia-se:

4.1.1 Como se inscrever

O agente cultural pode encaminhar por meio do seguinte e-mail pnab.bage@gmail.com (horário das 00h do dia 16/12/2024 até 23h59minutos do dia 20/12/2024) ou encaminhar diretamente à Secretaria de Cultura na Av. Sete de Setembro nº 1001 (horário das 8h às 14h de 16/12/2024 a 20/12/2024 e 23, 26 e 27/12/2024) a seguinte documentação:



Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Chamamento Público nº 02/2024 - SECULT, de 13 de dezembro de 2024

